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Zápis ze Setkání Mozkového trustu KDK SKIP 

16. 1. 2018 v NK ČR v Praze 

 
 

 

 

 Od 15. 11. 2017 byla elektronická konference ANDERSEN přesunuta na nový server. 

Zprávy do této konference zasílejte na novou adresu andersen@konference.cvut.cz. 

 

 Přehled akcí SKIP v roce 2018 na http://skipcr.cz/akce-a-projekty/akce-skip  

 

 

 

OKNA (O KNihovnických Aktivitách) 

 Přehlídka se bude konat 17. – 18. 4. 2018 v Městské knihovně Louny – v prostorách pro 

volnočasové aktivity. 

 Téma: Rodina, rodinné vztahy. Určeno pro děti MŠ. Soutěžící dostanou možnost výběru 

dětí do 3 let a starších. Doporučená délka pořadu 30 minut, max. 45 min. 

 Změna: oproti minulým ročníkům během dopoledne vždy proběhnou pouze 2-3 pořady, 

mezi nimi delší přestávky na metodický rozbor. 

 Přihlašování pro soutěžící bude otevřeno 17. 1., uzávěrka do konce ledna. Přihlašování pro 

diváky bude otevřeno v polovině února. 

 

 

OKNA (O KNihovnických Aktivitách) - mezinárodní 

 Ve dnech 21. – 22. 5. 2018 proběhne ve slovenském Popradu další mezinárodní 

přehlídka. Zatím v jednání, je žádaná dotace. 

 

 

NOC S ANDERSENEM (http://www.nocsandersenem.cz) 

o 18. ročník Noci s Andersenem proběhne 23. 3. 2018. 

 Registrace NsA již byla spuštěna.  

 Téma: Rychlé šípy (pro starší děti), pohádka Jos. Čapka Jak pejsek s kočičkou slavili 28. říjen (pro 

mladší děti; autorská práva na konci roku 2017 zanikla, pejsek a kočička mohou být na pohlednici a lze 

je volně používat), případně Andersenova pohádka Cínový vojáček (poprvé vyšla 1838). 

o Hlavním partnerem Skautská nadace Jaroslava Foglara. Na stránkách  

https://skautskanadace.cz mnoho inspirací, např. oddíl s otázkami k jednotlivým Foglarovým 

knihám. Otázky pro foglarovskou NsA lze připisovat do tabulky na 

http://www.iklubovna.cz/clanky/chcete-nam-pomoci-napiste-otazku-a-odpoved-pro-

foglarovskou-noc-s-andersenem-3242.  

o Cena nočních spáčů – děti budou mít možnost opět elektronicky hlasovat v anketě 

Malý knihomol (SUK). Učitelům bude zaslán seznam českých prvotin, z toho knihu vybírat. 
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o Audiotéka vydá pohádku Statečný cínový vojáček. 

o Vytištěn plakátek k NsA s obrázkem J. Čapka – ke stažení na http://skipcr.cz/co-je-

skip/publikace/propagacni-materialy. 

 

 

KAMARÁDKA KNIHOVNA (http://www.kamaradkaknihovna.cz/) 

 Výsledky 6. ročníku soutěže 2016/2017 vč. tabulky s bodováním vyvěšeny na webu. 

 7. ročník bude vyhlášen prostřednictvím konference Andersen v květnu-červnu. 

 

 

KNÍŽKA PRO PRVŇÁČKA – UŽ JSEM ČTENÁŘ 

 SKIP vyhlásil 10. ročník projektu. Vydána bude kniha Bráchova bota, kterou vybrala 

odborná porota z letošní soutěže SKIP pro spisovatele a ilustrátory. Autorkou textu je 

knihovnice PhDr. Eva Koubová z Chrástu, autorkou ilustrací Radomíra Kielbergerová.  

 Harmonogram jako v předešlých letech: do 31. 1. 2018 přihlášky na 

http://skipcr.cz/akce-a-projekty/formulare/knizka-pro-prvnacka-prihlaska, do 30. 4. knihovny 

zašlou vyhodnocení projektu, v 2. polovině května distribuce knih, 1. týden v červnu 

slavnostní ukončení projektu v Praze, do konce června slavnostní ukončení v regionech. 

 

 Od 1. 2. 2018 bude na webových stránkách SKIPu objednávkový formulář, kterým si 

knihovny mohou objednat knihy za úhradu (20,- Kč/ks). 

 

ANKETA DĚTSKÝ KNIHOMOL (dříve SUK – čteme všichni) – 25. ročník 

 Hlasovací lístky (pro děti a knihovnice) a plakát jsou ke stažení na adrese 

http://npmk.cz/knihovna/anketa-suk-cteme-vsichni. 

 Lze hlasovat pro dětské knihy vydané v roce 2017. 

 Dobrovolná anketní otázka: „Kdo mi nejčastěji četl/čte?“ 

 Hlasování již spuštěno, uzávěrka 20. 3. 2018. 

 Hlasovat lze prostřednictvím tištěných anketní lístků i prostřednictvím elektronického 

formuláře na http://www.npmk.cz/ (zvlášť děti a knihovnice). 

 Opět proběhne hlasování o Cenu nočních spáčů během Noci s Andersenem. 

 Slavnostní vyhlášení ankety se uskuteční 4. 4. 2018 v Památníku národního 

písemnictví v Praze. 

 

 

KNIHOVNICKÁ DÍLNA – 22. ročník 

 Termín dílny: 11. - 13. 9. 2018. 

 Téma festivalu Jičín – město pohádky v roce 2018: Krkonošské pohádky. Knihovnická dílna 

tři tematické okruhy: Pohádkové bejlí z Krkonoš, Spolupráce knihovny a školy, Říkadla a čtení 

pohádek pro malé děti (k projektu Bookstart). 
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KDE KONČÍ SVĚT 

 Nový ročník pro léta 2017/2018 byl vyhlášen v červenci 2017. 

 Téma:  „Já jsem tvůj člověk“. Tématem k uchopení je ZVÍŘE, tj. vztah mě-člověka 

k obyvatelům živočišné říše. 

 Vyvrcholení projektu s pasování proběhne 1. 6. 2018 v Praze.  

 

ČTENÁŘ ROKU – Nejmladší čtenář 

 Návrh kritérií pro SKIP vypracovala Knihovna města Ostravy. 

 Co musí splnit každý „nejmladší čtenář - čtenářka” (předškolák): 

1. Pravidelné půjčování knih odpovídající jeho věku prostřednictvím rodičů 

(nejméně 1x měsíčně) 

2. Půjčit si nejvíce knih v uplynulém roce (toto může být pomocné kritérium 

pro rozhodování mezi favority) 

3. Účast na akcích knihovny (akce pro odpovídající věkovou skupinu, spolu 

s rodiči nebo prarodiči, …) 

 Doporučená doplňují kritéria: 

 nejmladší čtenář/čtenářka  má v knihovně registrované další členy rodiny 

 rodiče, prarodiče, sourozenci navštěvují s nejmladším čtenářem knihovnu 

 rodiče, prarodiče sourozenci, spolupracují s knihovnou (čtení, dílny, …) 

 Přihlášky na - http://skipcr.cz/akce-a-projekty/formulare/ctenar-roku-2018. 

 Vítězné dítě bude opět pozváno s rodiči do Prahy a oceněno v rámci předávání cen 

Magnesia Litera v Národním divadle. Bylo by hezké, kdyby dítě už umělo přečíst nějaká slova. 

 Vítězové regionálních kol dostanou knižní odměny od nakl. Albatros, Triton aj. 

 MěK Chrudim každoročně vyhodnocuje nejstaršího čtenáře – vyhrává lupu.   

 

 

S KNÍŽKOU DO ŽIVOTA (BOOKSTART) 

 Informace o projektu: http://www.skipcr.cz/akce-a-projekty/akce-

skip/bookstart/projekt-s-knizkou-do-zivota-bookstart. 

 Projekt bude spuštěn v březnu, komunikován v rámci BMČ. Plakát ke stažení na 

http://skipcr.cz/co-je-skip/publikace/propagacni-materialy. 
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